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Αθήνα, 6 Ιουλίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Ακόμα ένα μεγάλο χτύπημα της Ε.Ε.Ε.Π. στον παράνομο στοιχηματισμό με την ένταξη 
1.083 επιπλέον ιστοτόπων στην Blacklist 

 

Mε αμείωτη ένταση συνεχίζονται οι έλεγχοι της Ε.Ε.Ε.Π. καθώς το Παγκόσμιο Κύπελλο Ποδοσφαίρου 

2018 κορυφώνεται και ο στοιχηματισμός αναμένεται να αυξηθεί. Η Ε.Ε.Ε.Π. αξιοποιώντας τις 

απλούστερες, ταχύτερες και αποτελεσματικότερες διαδικασίες που εισήγαγε με στόχο την 

προστασία του κοινού και των παικτών, σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα πραγματοποίησε 

πολλαπλούς ελέγχους και οι ιστότοποι της 24ης έκδοσης Blacklist ανέρχονται πλέον στους 2.708 

μετά την προσθήκη 1.083 επιπλέον ιστοτόπων. Η 24η έκδοση της Blacklist είναι αναρτημένη στον 

ιστότοπο της Ε.Ε.Ε.Π. και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τη βρουν εδώ.  

Υπενθυμίζεται ότι οι 1.083 παράνομοι ιστότοποι έρχονται να προστεθούν στη Blacklist λίγες μέρες 

μετά την πρόσφατη απόφαση της Ε.Ε.Ε.Π. με την οποία είχαν προστεθεί 578 ιστότοποι, δίνοντας έτσι 

ένα καίριο πλήγμα στην παράνομη διεξαγωγή τυχερών παιγνίων μέσω διαδικτύου.  

Επισημαίνεται ότι σε όλους τους ιστοτόπους που είναι εγγεγραμμένοι στη Blacklist επιβάλλεται 

απαγόρευση πρόσβασης από ελληνική IP, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Οι δε πάροχοι 

υπηρεσιών διαδικτύου (ISPs), διακόπτουν άμεσα, με τη γνωστοποίηση της Blacklist, την πρόσβαση 

σε όλους τους ιστοτόπους/ονόματα χώρου που έχουν εγγραφεί στον κατάλογο και ανακατευθύνουν 

τον επισκέπτη στη σχετική ενημερωτική ιστοσελίδα της Ε.Ε.Ε.Π..  

Η Αρχή εργάζεται συνεχώς και εντατικά για την καταπολέμηση της παράνομης διεξαγωγής τυχερών 

παιγνίων μέσω του διαδικτύου, με στόχο την προστασία του κοινού και των παικτών από τη 

συμμετοχή σε παράνομα δίκτυα διεξαγωγής τυχερών παιγνίων και τη διασφάλιση του δημόσιου και 

κοινωνικού συμφέροντος.  

Με την έκδοση δελτίων τύπου αλλά και με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο, η Ε.Ε.Ε.Π. ενημερώνει το 

κοινό και συνιστά στους παίκτες τυχερών παιγνίων μέσω του διαδικτύου να επιδεικνύουν ιδιαίτερη 

προσοχή κατά την επιλογή των ιστοτόπων, στα παίγνια των οποίων ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, 

να συμβουλεύονται πάντοτε την τρέχουσα έκδοση της Blacklist που είναι αναρτημένη στον ιστότοπο 

της Ε.Ε.Ε.Π., καθώς επίσης να εξετάζουν τις πληροφορίες που είναι αναρτημένες στον ιστότοπο και 

αφορούν στην αρμόδια ρυθμιστική Αρχή.  

Σχετικές καταγγελίες μπορούν να υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση info@gamingcommission.gov.gr.  
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